
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( DARING )

Satuan Pendidikan : SDN 1 Indrapuri
Kelas / Semester : VI (Enam)/ 1
Tema 4 : Globalisasi
Sub Tema : 3 ( Globalisasi dan Cinta Tanah Air )
Pembelajaran : 2
Alokasi waktu : 3x35
Muatan pelajaran : SBDP, Ppkn
Pelaksanaan : 1X Pertemuan

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

• Melalui bimbingan dari WA peserta ddik mampu mengidentifikasi pentingnya sikap
positif dalam hal keberragaman ekonomi dengan benar.

• Peserta didik mampu menuliskan sikap-sikap positif dan tindakan yang dilakukan
dalam keberagaman ekonomi dengan benar.

• Peserta didik membuat brosur dengan memperhatikan ciri-ciri brosur yang baik dengankreatif.

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pendahuluan

25’
• Memberikan salam dilanjutkan dengan berdoa,
• pembiasaan untuk mematuhi protokol kesehatan,
• mengisi daftar hadir via whatsApp (menggunakan pesan suara)
• 15 menit Kegiatan literasi, guru memberikan pertanyaan tentang makna kata

“berpikir global dan bertindak local) yang langsung di jawab siswa via whatsApp
• Penyampaian Tujuan Pembelajaran.

Kegiatan Inti

140’
• Peserta didik membaca artikel di Buku Siswa hal: 105-107 “Cintai Buah Dalam

Negeri  ,  Jangan  Lupa  Pasar  Tradisional,   Gunakan   Produk   Dalam   Negeri”(
Mengamati)

• Peserta didik mengisi diagram pada Buku Siswa Hal: 107 ( Mencoba)
• Peserta didik mengamati poster pada Buku Siswa hal : 105 (Mengamati)
• Siswa membuat pertanyaan mengenai poster yang diamati tersebut

( Menanya)
• Peserta  didik   menuliskan   pendapat   tentang   kriteria   poster   yang   baik   (

Mencoba )
• Peserta didik membuat poster bergambar dengan Tema Narkoba sesuai instruksi

guru ( Menalar )
• Peserta didik       mengirimkan       poster       tersebut       lewat       whatsApp (

Mengkomunikasikan )
•

Penutup

10’
• Peserta didik mengemukakan dan menyimpulkan hasil pembelajaran hari ini
• Guru memberikan penguatan tentang ( supaya mampu menyaring dampak

negative atau positif dari globalisasi ) Buku Guru Hal: 85 Menginformasikan
tugas yang akan dilakukan berikutnya

• Menyanyikan salah satu lagu “Bagimu Negri “
• Berdoa bersama



C.PENILAIAN

• Penilaian sikap: Melalui observasi dan dituliskan dalam jurnal pengamatan

• Penilaian Pengetahuan

No Mapel Penilaian Pengetahuan (Penugasan)
1 SBDP Peserta didik mengamati poster
2 Ppkn Membaca artikel tentang “Pasar tradisional, buah local, gunakan produk

dalam negeri”
2. Penilaian Pengetahuan
No Mapel Penilaian Keterampilan (Unjuk Kerja)
1 SBDP Membuat dan mengirimkan poster tema Narkoba
2 Ppkn Mengisi diagram tentang artikel “Pasar tradisional, buah local, gunakan

produk dalam negeri”

Mengetahui
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